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Catedrala Ortodoxă 
din Sfântu Gheorghe, 
pregătită de Bobotează 
Se vor sfinți peste 1.000 de litri de apă

Preoții de la Catedrala Or-
todoxă din Sfântu Gheorghe au 
pregătit 1.800 de sticle cu agheas-
mă care vor fi împărțite enoria-
șilor vineri, de Bobotează. Preotul 
Teodor-Florian Mocanu ne-a 
declarat că va fi sfințită și apa 
din butoaie, după Sfânta Litur-
ghie, astfel că în total credincioșii 
vor avea la dispoziție peste 1.000 
de litri de apă sfântă, cantitate 
care va fi de ajuns, după cum 
arată experiența anilor trecuți.  

Ca în fiecare an, la Catedrala 
Ortodoxă din centrul orașului 
Sfântu Gheorghe, preoții vor 
ține slujba de Bobotează, care 
va fi urmată de împărțirea apei 
sfințite. Sfânta Liturghie va începe 
vineri la ora 9:30. PAGINA 5

Tamás Sándor: „Cea mai mare 
realizare a fost că am reușit  
să stăm în picioare” 
CovasnaMedia.ro și Observatorul de Covasna lansează campania 
„Aleșii covăsnenilor prezintă: Realizarea anului 2022  
și Obiectivul pe 2023”

Reușita principală a Consiliului Județean 
Covasna din 2022 a fost faptul că proiectele în-
cepute în anii trecuți au fost continuate, nu 
stopate, în ciuda scumpirilor și a costurilor su-
plimentare apărute după pandemie și războiul 
din Ucraina, spune președintele instituției, 
Tamás Sándor.  

Acesta a evidențiat, în rândul investițiilor 
im portante din 2022, finanțarea Direcției Ge-
nerale de Asistență Socială și Protecția Copilului 
(DGASPC), dar și finalizarea lucrărilor la 
drumul județean dintre Boroșneu Mare și În-
torsura Buzăului. PAGINA 7

Doar patru zile de vot 
pentru proiectul 
preferat, în Târgu 
Secuiesc

Cetățenii municipiului Târ-
gu Secuiesc mai pot vota pro-
iectul de investiție favorit până 
pe 10 ianuarie. În cadrul pro-
gramului „Bugetare participa-
tivă” au fost înregistrate cinci 
proiecte, din care doar trei 
sunt eligibile. Campania are 
ca scop principal implicarea 
locuitorilor în dezvoltarea ora-
șului. Aceștia depun proiecte 
și votează, iar primăria preia 
partea financiară a propunerii 
și implementează proiectul. 
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EDITORIAL.EDITORIAL. Colind cu peşti, cozi cu pensionari, AUR cu bătăuşi
Acestea sunt noutăţile „fluide” de la sfârşitul-începutul de ani care m-au făcut să 

zâmbesc.  
COLIND CU PEŞTI. În zona Bran-Moeciu nu se-nghesuie lumea să colinde. 

Mai vezi copii rătăciţi numărându-şi leuţii prin şanţuri de frica maşinilor, că trotuare 
nu există, stingheri şi ei prin „leru-i ler” (cred că aşa se scrie, încă n-am aflat ce-i 

„lerul”...), dar cam atât, tinerii n-au timp, iar bătrânii n-au chef de colinde. De-aia 
m-am mirat foarte văzând două fete la vreo 14 ani intrând în curtea gazdelor noastre 
şi punând strămoşeasca întrebare: „Primiţi cu colindul?”.  

Adevărul e că au fost singurele vorbe care m-au emoţionat, amintindu-mi de 
copilul din mine.  Dumitru Manolăchescu | PAGINA 3
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